Задача 3-3

На рис. 15 представлен физический маятник (ФМ), состоящий из двух шаров радиусами R1 и R​2 , и массами соответственно m1 и m2. Шары жёстко скреплены с помощью стержня длиной L и массой m3. Через т. О стержня проходит горизонтальная ось вращения ФМ, расположенная на расстоянии l0 от верхнего конца стержня, так что ФМ может совершать вращательное движение в вертикальной плоскости. ФМ, находящийся в положении равновесия, отклоняют на угол 0 (см. таблицу № 13), а затем в начальный момент времени t=0 отпускают. В результате ФН начинает совершать свободные незатухающие колебания, т.е. в этой задаче коэффициент сопротивления считается равным нулю (r = 0). 

Таблица №13

№ вар.
m1
m2
m3
R1
R2
L
l0
0

25
8,8m*
21m*
32m*
0,3l*
0,4l*
10l*
3l*
1/2*

26
21m*
41m*
35m*
0,4l*
0,5l*
12l*
4l*
1/3*

27
8,8m*
21m*
28m*
0,3l*
0,4l*
8l*
2l*
1/4*

28
21m*
41m*
30m*
0,4l*
0,5l*
9l*
3l*
1/2*
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